
Name: 
	 Datum: 

Notenrätsel 

Bestimmt kannst du dieses Rätsel lösen. Trage die richtigen Buchstaben in die unteren 
Kästchen ein. 

1 Zwei Achtelnoten haben den gleichen 	Lösung -.. : . 

Wert wie eine _____________ 	 Buchstabe 

Viertel Halbe 

V R 

2 Wie heißt der Strich bei einer Note? 	Losung 

Buchstabe: 

Hals Fuß 

D S 

3. Der vierte Ton der Tonleiter. 	 Lösung: 

Buchstabe: 

h f 

E W 

4. Welche Note dauert so lange wie vier 	Lösung: 
Viertelnoten? 

Buchstabe: 

Achtet Ganze 

P 0 

5. Wie viele Fähnchen hat die Achtelnote? 	Lösung: 

Buchstabe: 

3 1 

A E 

6. Was ist die Hälfte von einer ganzen 	Lösung: 
Note? 

Buchstabe: 

Halbe Viertel 

U M 

7 Zwei halbe Noten dauern so lange 	Losung 

wie ____ Achtelnoten. 	 Buchstdbe:. 

8 2 

L F 

8. Wie viele Achtel ergeben eine Viertel? 	Lösung: 

Buöhstabe: 

3 2 

U R 

9. Welche Note ist innen ausgefüllt und 	Lösung: 
klingt einen Schlag? 

Buchstabe: 

Vierte[ Ganze 

N V 

10. Aus wie vielen Strichen besteht eine 	Lösung: 
Notenzeile? 

Buchstabe: 

7 5 

K L 

Lösungswort: 
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